

## **Erratum au « Rapport sur les applications des mathématiques aux sciences de l'homme, aux sciences de la société et à la linguistique »**

*Mathématiques et sciences humaines*, tome 87 (1984), p. 97

[http://www.numdam.org/item?id=MSH\\_1984\\_\\_87\\_\\_97\\_0](http://www.numdam.org/item?id=MSH_1984__87__97_0)

© Centre d'analyse et de mathématiques sociales de l'EHESS, 1984, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Mathématiques et sciences humaines » (<http://msh.revues.org/>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme  
Numérisation de documents anciens mathématiques  
<http://www.numdam.org/>

*Math. Sci. hum.* (22<sup>e</sup> année, n°87, 1984, p.97)

Erratum au Rapport sur les applications des mathématiques aux sciences de l'homme, aux sciences de la société et à la linguistique, *Math. Sci. hum.*, n°86 (1984).

P.8 ligne 4	Desclès	(au lieu de Decles)
P.22 ligne 2	Monjardet	(au lieu de Mojardet)
P.25 lignes 5 et 21	McMorris	(au lieu de McMoms)
P.25 ligne 4	Brossier	(au lieu de Brussier)